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Aos dezenove (19) dias do mês de abril, de 2023, ás l9h00min , foi realizada a sessão

ordinária no Pleruírio da Câmara Municipal De Simão Dias, sendo lawada a ata na

mesma data, constando as pÍesenças dos Excelentíssimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogério Almeida Nunes - PÍesidente, Roberval Santana Santos l'-
Secretiírio, Alaizi Cardoso Viana, Geraldo Macêdo Oliveira, Jorgeval Silva Santana,

José de Souza e Jose de Souza Silva Filho. Havendo número Legal, o Presidente declara

aberta a presente sessão. Lida, fora aprovada a ata anterioÍ. Logo o Presidente passou

pâra o pequeno expediente, onde usou da palawa o vereador Jose de Souza, que

enaltece os servidores da saúde, em especial os tecnicos de enfermagem, sendo ele

mesmo da categoria. E informa sobre o aumento salarial que foi aprovado, Íestando

af,€nas a sanção do Presidente da República. E também informa que o recurso será

distinto para auxiliares e tecnicos de enfermagem. Em seguida a vereadora Alaizi

Cardoso Viana saúda a todos e fala sobre a 5" conferência municipal da Saúde,

apontando para a falta de comparecimento da população, e segue sugerindo e

evidenciando a importrância da presença popular. E finaliza então explanando sobre uma

visita ao Instituto Ana Carolina, onde refere tambem à falta da presença de populares e

âgentes públicos. Logo, o vereador Roberval Santana Santos cumprimenta aos seus

pares e público pÍesente, e também informa que esteve presente na 5u conferência

Municipal de Saúde. Identificando assim como suâ antecessora, a ausência da

participação da comunidade ciüI. Segue entiio comentando a lei no lll2022 sobre o

estágio remunerado solicitado por estudantes, cobrando então ao executivo mmicipal a

efetivação da lei. Não havendo mais orador, o Presidente passou para o expediente,

onde foram lidas as matérias existentes na pauta. Indicação n' 11212023, de autoria da

vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser encamiúada e ao Excelentíssimo Senhor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando que envie a esta Casa de Leis

um Projeto destinando recuÍsos financeiros (Subvenção Social), para o Instituto Ana

Caroline- Autismo Simão DiaVSE. Indicação n' 14912023, de autoria do vereador Jose

de Souza, a ser encaminhada e ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal, Solicitando a reforma instalação de onze (11) braços com lâmpadas,

para reposição de rede el&rica no Povoado Espinheiro zona rural deste município.

Indicação n'- 156/2023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, a ser

elcaminhada e ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes
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Solicitando a perfuração de Poço AÍesiano para atender as familias do Povoado

Barrocas, zona rural deste município. Indicação n'- 15912023, de autoria do vereador

Roberval Santana Santos, a ser encaminlrada ao Exmo Senhor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal, Solicitando o calçamento a paralelepípedo, com início defronte à

casa de farinha, ate a residência de Laercio, localizado na Colônia Valadares. Indicação

n' 16012023, de autoria do vereador J65§ d6 §errza Silva Filho, a ser encaminhada ao

Exmo. Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando o calçamento a

paralelepipedo, no Povoado Deserto, partindo da residência de João de Pedro Faustino,

seguindo pela residência de Guilherme, até o Povoado Espiúeiro. Indicação no

16l/2023, de autoria dos vereadores Geraldo Macedo Oliveira, a ser encaminhada ao

Exmo. Sr. Rodrigo Santana Valadares, Deputado Federal, solicitando emenda

Parlamentar para perfuração de um Poço artesiano no Povoado Apertado de Pedras.

Moção de Congratulação, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, manifesta

publicamente felicitações ao Ilm% Sr. Bruno Santos Silva Pinto, pela celebração de sua

data natalícia em 14 de abril do ano em curso. Moção de Congratulação, de autoria do

vereador Jorgeval Silva Santana, manifesta publicamente felicitações ao Exmo- Sr.

Belivaldo Silva Chagas, Ex Govemador de Sergipe, pela celebração de sua data

natalícia em 19 de abril do ano em curso. Moção de Pesar, de autoria do vereador

Rogerio Almeida Nunes, manifesta Condolências e solidariedade, a família e amigos,

pelo o falecimento, do Sr. José Menezes Santana, ocorrido em l8 de abril do ano em

curso. Moção de Aplausos, de autoria do vereador manifesta publicamente

recoúecimentos e Aplausos a Associação Filarmônica "Lira Santana" Patrimônio

Cultural e Imaterial de Sergipe, em homenagem aos 131 anos de existência. Moção de

Congratulação, de autoria do vereador Abraão da Conceição, manifesta publicamente

felicitações a Ilm'. Srf. Renata de Matos Souza, Assessora Parlamentar e Legislativa

desta Casa pela celebraçâo de sua data natalícia em 24 de abril do ano em curso. Não

havendo mais materia para ser lida, o presidente passou para o grande expediente, onde

usou da tribuna o vereador Jorgeval Silva Santana, que saúda os demais companheiros e

espectadores, e de pronto retoma a pauta da semana anterior sobre o Tribunal de Contas,

e a necessidade de apreciar a votação dâs contas da gestão do ex-prefeito Marival

Santana. E segue chamando a atenção para uma fala do vice-prefeito municipal, em

mídias sociais sobre o julgamento das contas do ex-prefeito citado anteriormente, e
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conclui que o vice-prefeito falou inverdades. E continua dizendo que confia nos seus

pares para votar em conformidade com valores eticos e justos, e solícita que o vice-

prefeito foque na gestão da Secretaria da Saúde, onde o mesmo e gestor. Logo então

destaca que solicitou uma moção de congratulação para o ex-govemador Belivaldo

Chagas pela excelente administração no Estado, e em especial para a população

Simãodiense, e finaliza con-fratemizando com todos os amigos e correligionários. Não

havendo mais orador inscrito para o mesmo, o Presidente passou para a ordem do dia,

onde o mesmo submete em 2' discussão e votação final o do Projeto de Projeto de Lei

n'1012023, de l2 de abril, de 2023, de origem do executivo municipal, que dispõe sobre

concessão de diárias de viagem Agentes Politicos do Poder Executivo, Servidores

Públicos Municipais da Administração Pública Direta e lndireta, e os membros de

Conselhos Municipais e, dá outras Providências, não houve discussão e, em última

votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores pÍesentes. Foram submetidas em

uma única discussão e votação as Indicações de números 112, 149, 156, 159, 160 e

16112023, de autoria dos vereadores acima mencionados, houve discussâo e, em votação

foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. E, por último foram

acolhidas por todos os Edis, as Moções de autoria dos vereadores acima mencionados.

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encenada a presente sessão. Sala

das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias, em 19 de ab:il de 2023.

l- Rogério Al da Nunes Presidente

bo^M^Ao-
2 - Roberval Santana Santos

Cardoso Viana

1'Secretiirio
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4- Geraldo Macêdo Oliveira
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